                  Beste kampeerder en bezoeker 

Nuttige info.

Camping
Kamperen met :

Voor tenten, caravans zowel tour als residentiele caravans, evenals motorhomes zijn bij ons van harte welkom. 

Plaatsen :

Alle plaatsen voor tour caravans hebben een  uniek uitzicht  op de rivier.  Ruime plaatsen met individuele parking voor auto of moto.   Ook bij uw tent individuele parking.  Elektriciteitsaansluiting mogelijk mits vergoeding.     Er is ontvangst voor uw satelliet aansluiting.   Internet aansluiting voor het lezen van uw mails in de cafetaria.

Accommodatie :

Twee  sanitaire blokken,  met NIEUWE DOUCHE- EN TOILETRUIMTE  met verpampertablet,  naast het café  met restaurant en friterie.

Twee uitgietplaatsen voor chemisch toilet.    Voor stacaravans aansluiting op waternet en reeds gedeeltelijke aansluiting op afvoer.

Voor de kinderen en sportievelingen, speeltuin met zandbak, springkasteel, trampoline, pistes voor petanque, ping pongtafel, poolbiljart (NIEUW) en biljart, zwemzone in de Lesse evenals visvangst mogelijkheden.

Drank en eetgelegenheid

In ons café, restaurant, met gezellige cassette haard, kunt u iedere dag terecht voor een hapje en een drankje, of koffie met warme appeltaart en slagroom.  ‘s Morgens kan u van een stevige omelet met ham, genieten voor dat u uw wandeling of kanotocht start.

Als warme maaltijd kunnen wij u onze forel  “meunière” aanbevelen, voor wie niet van vis houdt,  kan ook een koninginnehapje, koude schotel, goulash of stoofvlees met lekkere verse frietjes krijgen.  Voor de kinderen kinderporties of frietjes met hamburger.

.

Voor diegene die van iets sterker houden, een lekker gekoeld biertje van de streek.

U kunt een keuze maken uit minimaal 20 soorten bier, wat de bierliefhebbers onder u zeker zullen op prijs stellen.  Lekkere streekbieren zoals, Trappist van Rochefort, Chimay, Maredsous, Leffe van het vat, Caracole, Orval en nog vele andere.

Ondertussen kunnen de kinderen lekker spelen en ravotten in onze speeltuin naast het restaurant, of tochtje maken met onze trikes (go-carts)

De grotere kunnen een mountain-bikes huren en een tocht maken langs de Lesse, of  kanovaren.

Vele toeristische uitstappen mogelijk in de buurt.  Alle nodige info ter plaatsen  evenals wandelkaarten en fietsroutes.

Op volgende bladzijde INFO voor groepen

Groepen zijn bij ons ook welkom maar steeds op reservatie.

Ontbijt mogelijk .
Speciale maaltijden OP AANVRAAG

Lunchpakketten kunnen klaar gemaakt worden voor dagtochten.

Een ONTBIJT STOP s’morgens voor grote groepen of een KOFFIEPAUZE in de namiddag met gebak is ook mogelijk.

Wij kunnen op aanvraag ook een dag programma voorstellen : 
   In de voormiddag een KOFFIEPAUZE MET koffiekoek

   S’middags een Menu met Soep, Plat en Dessert (ijstaartje)

   In de namiddag een 2de koffiepauze met eventueel een stukje taart of een sandwich 

VOOR BIJKOMENDE INFORMATIE OF PRIJZEN KUNT U ONS  EEN MAILTJE ZENDEN OF TELEFONISCH CONTACT OPNEMEN  MET MONIQUE OP 0477 179 140 OF TER PLAATSE 082 666 028 VANAF 1 APRIL.
TOT ZIENS

